
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 5ª quinta Reunião Ordinária realizada no dia 07 Junho de 2019, às 19:00 horas 

(horário regimental). Presente o Presidente: Joerso Marques Ferreira, Secretário: Eduardo 

do Amaral Franco e demais vereadores que assinaram a folha de presença e abaixo estão 

nominados. O senhor presidente Joerso Marques Ferreira agradeceu a presença de todos 

e convidou senhor prefeito municipal Neudmar Ferreira Campos para compor a Mesa 

Diretora e solicitou ao senhor secretário para proceder a chamada; feita a chamada 

constatou-se os seguintes vereadores: Francisco de Oliveira Lisboa, Maria Cecília da Costa 

Garcia, Elisangela Macedo Delfino Campos, José do Carmo Gomes, Joaquim Ouvídio de 

Souza e Hélio Luiz Alves. Em seguida o presidente Joerso Marques pediu a vereadora 

Maria Cecília da Costa Garcia para fazer citação bíblica que leu 1º Coríntios capítulo 10, 

versículo 17 ao 20. Havendo o quórum regimental, sob a proteção de Deus o presidente 

Joerso Marques Ferreira declarou aberto o Pequeno Expediente da presente Sessão, e 

convidou o senhor José Lafaiete Teixeira Godinho, suplente do saudoso vereador Sideney 

Machado Dias, para se dirigir a Tribuna para prestar o juramento solene de posse no cargo 

de vereador, após o declarou empossado como vereador deste parlamento,  solicitando o  

a assinar o termo de posse; e tomar assento em seu lugar no plenário desejando-lhe 

sucesso no exercício de seu mandato. Pediu ao senhor secretário Eduardo do Amaral 

Franco para fazer a leitura da Ata da sessão anterior, a qual, após ser lida, sem qualquer 

pedido de emenda ou retificação, foi aprovada por unanimidade.  Após passou-se para 

leitura de correspondência e breves comunicações: Ofício de nº051/2019 da Justiça 

Eleitoral comunicando que já está aberto, desde o dia 04 de junho até o dia 17 de 

dezembro de 2019, o recadastramento no sistema biométrico. Passou-se então para 

apresentação sem discussão de proposições: Pedidos de Providência: Nº01/2019 que 

pede instalação de placas de sinalização e faixa de pedestre nas áreas escolares situada a 

Rua Sebastião Machado dos Reis, em frente a Escola Estadual Reverendo Boanerges de 

Almeida Leitão, Nº02/2019 que pede guarda-mão nas pontes das ruas Nôemia dos 

Prodígios e Nelson Badaró; ambos de autoria  do vereador Francisco de Oliveira Lisboa. 

Indicação de Nº08/2019 que realize limpeza, pintura e ou reforma, no Ginásio polisportivo 

- autoria da vereadora Maria Cecília. Em seguida o senhor presidente deu por aberto o 

uso da Tribuna de acordo com a inscrição prévia de cada vereador, sendo que fez o uso da 

palavra a vereadora: Maria Cecília da Costa Garcia que cumprimentou a todos, justificou 

seu pedido de Indicação, salientou que o povo está precisando de uma oportunidade de 

emprego, que cobertor e cestas básicas não resolvem os problemas de ninguém, e que a 

responsabilidade de emprego não é só dos políticos e sim da população, trazendo 

empresas de fora e incentivando as pessoas a aumentar sua renda e outros a terem. 

Finalizou desejando boas vindas ao vereador José Lafaiete Teixeira; em seguida o 

vereador Hélio Luiz Alves agradeceu a presença de todos e disse estar feliz pela 



 

 

 

 

 

 

 

participação do povo e parabenizou o vereador José Lafaiete; também fez o uso da 

palavra o vereador Francisco de Oliveira Lisboa agradeceu a presença de todos e 

parabenizou novo companheiro de trabalho José Lafaiete, justificou seu Pedido de 

Providência, complementando a fala da vereadora Maria Cecília é preciso sim gerar 

emprego em nosso município e agradeceu a presença do Prefeito Municipal Neudmar por 

estar prestigiando a casa, após o vereador José Lafaiete cumprimentou a todos, falou 

sobre a Secretaria de Agricultura, que trabalhou até então, e fez um bom trabalho e que 

procurou fazer o melhor possível, disse que conseguiu muitos benefícios para a população 

com a ajuda do prefeito municipal, teve um grande aprendizado por ser um trabalhador 

rural, pois a agricultura ajuda muito no desenvolvimento do município, e que não irá 

medir esforços para acompanhar o próximo secretário substituto. O vereador José do 

Carmo Gomes  cumprimentou a todos e lamentou a perda do vereador Sideney Machado 

Dias, deu boa vindas ao vereador José Lafaiete, falou da folha de pagamento do município 

que está estourada, e que está com o prefeito para ajudar no que for preciso; em seguida 

o presidente Joerso Marques Ferreira cumprimentou a todos e enfatizou que neste 

período de gestão economizou para continuar as obras e reforma na Câmara, lamentou o 

ocorrido com o vereador Sideney Machado, parabenizou o vereador José Lafaiete, 

informou que estará transferindo a movimentação bancária da Câmara Municipal da 

Caixa Econômica Federal para o Banco Sicoob Credcooper e finalizou agradecendo a 

presença de todos; após o prefeito municipal Neudmar Ferreira Campos fez o uso da 

palavra cumprimentando a todos e parabenizando o vereador José Lafaiete pela 

dedicação e companheirismo, e agradeceu os colegas vereadores pelo apoio, diante dos 

transtornos ocorridos, só tem que agradecer a população; que infelizmente o político hoje 

tem que falar não, e tentar buscar recursos no governo Federal e Estadual, e prestar um 

bom serviço a população, terminou agradecendo a todos. Não havendo mais quem queira 

se manisfestar essa presidência declara aberto o Grande Expediente e inicia o processo de 

discussão da matéria constante da pauta: a) Pedido de Providência do vereador Francisco 

de Oliveira Lisboa de Nº01/2019 que pede Instalação de placas e faixa de pedestre nas 

áreas escolares situada a rua Sebastião Machado dos Reis, em frente a Escola Estadual 

Reverendo Boanerges de Almeida Leitão, aberta a discussão nenhum dos vereadores quis 

se manifestar, posto em votação o mesmo foi aprovado por unanimidade, b) Pedido de 

Providência do vereador Francisco de Oliveira Lisboa de Nº02/2019 que pede guarda-mão 

nas pontes das ruas Nôemia dos Prodígios e Nelson Badaró, aberta a discussão nenhum 

dos vereadores quis se manifestar, posto em votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade, e c) Indicação Nº08/2019 da vereadora Maria Cecília da Costa Garcia que 

pede que realize limpeza, pintura e ou reforma, no Ginásio Poliesportivo, aberta a 

discussão nenhum dos vereadores quis se manifestar, posto em votação o mesmo foi 



 

 

 

 

 

 

 

aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a ser tratado o senhor presidente 

encerrou a Sessão agradecendo a presença de todos e para constar mandou lavrar a 

presente Ata, que será lida, discutida, e se aprovada, será assinada por quem de direito. 

Vargem Alegre, 07 de junho de 2019. 
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